



В Красногвардейском районе следователи СКР выясняют обстоятельства отравления угарным газом пяти человек



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится проверка по факту отравления угарным газом 5 человек.

Установлено, что в одном из домовладений в селе Новомихайловском Красногвардейского района от отравления угарным газом скончались находившиеся в нем пять человек, среди которых мальчик 2010 года рождения. По предварительным данным, трагедия произошла в следствии нарушений при эксплуатации газового оборудования.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем проводится осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз. Процессуальное решение будет принято по результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проведения всех необходимых проверочных действий.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1299421>